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DU: Mnoziny a intervaly

Zadani

Pokud Ize, zapiste mnoziny intervalem nebo vyctem. Vyznacte na Ciselné ose. Urlete sjednoceni,
prdnik a oba rozdily.

0 A= (3:5), B = (2;4)
0 A= (1;4)B = (1;2)
c0A = (3,5:8,5),B=(3;6)
0 A =(m2),B= (3 5)
coA={reN;z<b},B={r€Z;xz>—-5ax <5}
. f)
A={zeRz>25ax<4,5},B= {TER r>2ax<d4}
c9A={reN;z <} B=1{0;3:4;5}
mA ={3;4;5;6;7;8;9}, B= {2; 3 4 5:6
0 A =13;3,5;4;4,5;5;5,5;6}, B:{4 6;8;10}
Urcete
‘N

-
- Ay pro A = {1;2;3;4}

By pro B = {z € N;z > 12}
O pro C = {1;3:5:7} a D = {0:1;2:3;4; 5:6; 7}

Reseni
ca AU B = (2;5)
AN B =(3:4)
A\ B = (4;5)
B\ A=(2;3)
0 AUB = A
ANB=28B
A\ B =(2:4)
B\A=10
-0 AU B = (3;8,5)
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ANB=(3,5:6)
A\ B = (6;8,5)
B\ A=(3:3.5)
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ANB=(2,5;4)

A\ B = (4:4,5)

B\ A=(2;2,5)
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Intervalem Ize zapsat pouze mnoziny z f) a sice A — (2} 51 4.} 5) a B m— (2‘ 4) \
ostatnich pfikladech bud'jiz intervaly jsou nebo jsou mnoziny zadané vyctem jednotlivych hodnot
nebo nad mnozinami pfirozenych Ci celych Cisel. Intervaly Ize psat pouze u podmnozin Cisel realnych!

Vyctem Ize zapsat z e) A — {]_‘ 2 3 4} S
B ={-5;—4;-3;—2;—1;0; 1; 2; 3;4; 5 } apakz )
A=1{1;2;3;4;5;6;7;8,9}
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V feseni g) je nékolik variant zapisu, u té treti zdlraznuji rozdil mezi Nﬂ' tj. mnozina pfirozenych
¢isel a nuly a mezi [, coz jsou pfirozena ¢isla (tedy bez nuly). Také pozor na nékteré detaily jako:
A — {U} \ B — @ kde mnozina A je jednoprvkova mnozina obsahujici nulu, B je prazdna
mnozina. Nebo A — {2} je mnoZzina obsahujici dvojku, nelze psat bez zavorek (A=2), to by bylo
jen Cislo, nikoli mnozina.

Druhd cast:

N, =Z5 = {z € Z;x <0}

< Ay pI'DA_{].'Q':;'ﬁ]:}'A!N:{TEN'T:}4}
BNproB {TENTE}I?}BN—{TENT{B}
« ' pro C ={1;3;5;7} a D = {0;1;2;3;4; 5;6;7}; C', = {0; 2; 4; 6}
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